

塔吊钢丝绳突然断了 钢筋坠下砸死两工人

昨天下午3点左右,南京城东鸿意星城楼盘建设工地上,一座塔吊在吊运钢筋时,塔吊的钢丝绳突然断裂,一大捆钢筋从半空中落下,两名正在塔吊下工作的工人被当场砸死。目前,公安和安监部门正在对这起事故进行调查。



事故发生后,这个塔吊已被停止作业 快报记者 陆鸣 摄

两名钢筋工当场死亡

记者昨天在现场看到,事故发生地点位于工地东南角,在一幢正在建设中的大楼前方,一座10多米高的塔吊静静矗立着,已经停止作业。塔吊下面堆着建材,一旁歪躺着两名30多岁的施工工人,身体被布遮盖着,已经死亡。警方的侦查人员正在周边勘查现场。

工地一名工人说,下午的事故就发生在这座塔吊上,死亡的两名钢筋工当时正在塔吊下作业。“当时塔吊的横臂慢慢下倾,朝地面靠近,钢筋工在接住从横臂上垂下的吊钩后,便用钢丝绳将已经准备好的成束钢筋挂上吊钩,随后横臂便慢慢抬升,离开地面。”就在横臂上升到距离地面四五米的高

度时,附近工地的工人们突然听到“砰”的一声巨响,塔吊上的钢筋猛然从半空中坠下,两名作业工人顿时倒在了血泊中,其中一名工人的身体已经被钢筋击穿。

工人们说,这幢大楼已经建到了第二层,所以如果在施工中需要用钢筋,用塔吊运送较为方便。

事故原因正在调查中

事故发生后,工地的建设方很快将事故地点封锁,并阻止记者入内。工地监理单位的工作人员表示,成束的钢筋突然砸向地面,是由于钢丝绳在空中突然断裂造成的。断裂的钢丝绳究竟是塔吊垂下的钢丝绳,还是扣拴在钢筋两头的钢丝绳?工程监理单位表示,事故仍在调查中。

一名建设施工管理人员

说,由于塔吊垂下的吊钩可以在长长的横臂两端来回移动,根据力学原理,吊钩移动在不同的位置,塔吊所能承受的载重量是不一样的。为防止塔吊在吊运大型建材时可能发生的安全隐患,一方面要保证吊运建材的重量在塔吊安全运载范围之内,一方面也要避免因长期负重而造成的塔吊设备老化。”

该管理人员还说,一般塔吊都有重量限位器,一旦吊运的建材重量超过了设定的重量,塔吊就会发出警报,停止工作。

在警方加紧勘查现场的同时,安监部门的调查人员也随后赶到,关于事故原因,目前,公安、安监部门正在深入调查中。

(吴先生爆料奖100元)
快报记者 陆鸣

化工企业爆燃 工人二死一伤

快报无锡电(记者金凝 薛晨)昨天上午10点左右,位于无锡市锡山区鹅湖镇上的—家化工企业发生爆燃事故,造成两名工作人员死亡,一名工作人员受伤。

据了解,发生爆燃事故的企业是中材化工有限公司,生产的是用于加快高速公路混凝土凝聚的添加剂。事故发生在该公司一个100平方米左右的仓库内,当时3名现场工作人员正往搅拌机中投入原材料生产成品,但不料却突然发生爆燃,两人在事故中死亡,另一名骨折受伤。事故发生后,无锡安监部门立即介入调查。

记者从无锡安监部门了解到,该生产混凝土添加剂的化工企业不属于危化企业,产品已经很成熟,原材料也并非易燃易爆物品,按理说,在生产过程中不应该会有爆燃发生。目前,安监部门正对事故原因进行调查。



里应外合 小偷成了瓮中鳖

快报讯(记者李绍富)凌晨醒来,听见屋里有翻箱倒柜的声音,房主立即在不惊动小偷的情况下报警。民警赶到后与房主里应外合,小偷束手就擒。

昨天凌晨三点多,家住南京大桥南路归云堂14号的裴先生醒来后,发现家中客厅有动静,他起初以为是妻子去客厅找水喝,怕吵醒自己没开灯。可后来发现妻子还睡在自己旁边,再一看卧室旁边阳台上的窗户打开了。莫非是有小偷从阳台翻进来了?想到这里,裴先生就仔细听了一下,断定客厅里有人。为了不打草惊蛇,裴先生设法叫醒妻子后,发短信给一个上夜班的朋友,叫他帮自己报警。裴先生想,民警从前门进来,小偷肯

定还会从阳台逃走。于是,裴先生就躲到阳台一角,等待民警到达后,堵住小偷的后路。

鼓楼区特巡警接警后,很快赶到现场。当民警敲响裴先生的门时,裴先生的妻子就起床开门。客厅的小偷一听见敲门声,立即从客厅向卧室撤退,准备从卧室旁边的阳台逃走。可小偷哪知道裴先生早就在阳台等着他了,刚到阳台准备翻出去,裴先生一把就抓住他拉了下来,这才发现是个年轻男子。民警随后从该男子身上搜出了一把管制刀具和裴先生的手机。

民警经过调查得知,该男子姓周,安徽人,不久前才租住到裴先生家隔壁。凌晨,他以为裴先生夫妇睡着了,就从阳台翻入裴先生家准备行窃。

小狗挨打 主人怒掀鸡蛋

快报讯(记者李绍富)菜市场里,一名摊主的鸡蛋被顾客的宠物狗弄破了,愤怒的摊主打了小狗,狗主人为此掀翻了摊主六箱鸡蛋。一场纠纷因此而起。

昨天上午十点左右,家住南京下关民生街附近的姜女士,带着自家的宠物狗“西施”去菜场买菜。当她在—个摊位前挑选鸡蛋时,“西施”突然蹦跳起来,打坏了旁边一名摊主的六个鸡蛋。摊主以为狗主人会赔礼道歉,结果发现

姜女士一副满不在乎的样子。摊主火气就上来了,对着那条小狗就打。听见自己家的“西施”被打得汪汪直叫,姜女士也愤怒了,随即和摊主发生争吵。没吵两句,姜女士拳脚并用,掀翻了摊主六箱鸡蛋。

无奈之下,摊主只好报了警。民警赶到现场了解情况后,对姜女士进行了批评教育,并要求她赔偿摊主损失。知道自己理亏,姜女士只好赔偿了摊主的损失。一场纠纷到此结束。

雾凇美景 吸引众多游客



树枝上结满了冰霜 实习生 梅祥 摄

快报讯(实习生梅祥 记者吴宏)历史上早有“灵谷深松”美称的金陵48景之一灵谷寺,昨天迎来了今年的第一次雾凇,吸引了众多游客前来观看。

昨天早晨,整个头陀岭上都是白茫茫的一片,通往头陀岭的道路两旁,树枝上都结上了一层透明的冰霜。一位外国游客说:“我没有看见过雾凇,听朋友讲这出现了,就特

别赶过来看,真是太美了,这样的景色只有童话里才有。”“你看,这仿佛走入了仙境,树冠披上了一件晶莹剔透的靓装,真是太美了,我拍了这么多年的照片,这样的美景真是很难见到。”一名摄影师告诉记者。

据气象专家介绍,出现雾凇,是因为前几天下雨产生的过冷雾滴,在林木的迎风面冻结,形成了乳白色冰晶层。

煤气管道泄漏 汉中门大桥被封一小时

快报讯(记者解璐)前天晚上,汉中门大桥下面的煤气管道泄漏,大量煤气从管道口喷出,发出刺鼻的气味,整座大桥被烟雾笼罩。为了方便抢修,14辆警车拦住前后桥口禁止车辆行人通行,一个小时后,汉中门大桥恢复畅通。

前晚10点20分左右,在汉中门大桥附近工地上的民工们突然听到一声巨

响,走出工棚一看,大桥下面巨大的煤气管道正在腾腾地冒着气,“气体往外升腾,就像自来水一样,一股呛人的气味扑了过来,我们赶紧捂住鼻子,但是还是感到头晕目眩”。

随后工人们立即拨打了110、119,赶紧通知煤气管道的维修部门到达现场。由于气体泄漏十分严重,为了防止意外发生,警方先后派出

14辆警车分布在汉中门大桥的两端,禁止来往车辆和行人通行。

很快,三辆消防车到场后,消防人员用水枪对着管道口喷射,而另一方面管道维修人员则爬上管道将阀门旋紧。经过近一个小时的抢修,管道终于停止了漏气。维修人员则进入管道进行维修,汉中门大桥也恢复了正常的秩序。

网络诈骗升级: 抽奖假的,公证处也是假的

快报讯(见习记者王冕)近日,南京市民王小姐向快报反映,自己在使用“Skype”网络聊天工具时,收到一条即时信息,说其在“Skype”与TOM网站联合举办的抽奖活动中,获得一台联想笔记本电脑,并提供给王小姐一个网址为http://skype.duc.cn的“官方领奖网页”和一个领奖验证码。对方声称该活动已通过北京市海淀区第二公证处公证审批,并向王小姐提供了北京市海淀区第二公证处网站的相关链接。

“当我看到网页上公证处网站的链接时,几乎相信这是真的了。”王小姐说,她在兑奖网页上输入了验证码和个人资料,等输入到最后一步

时,网页上显示需要缴纳800元的奖品税金以及邮寄费用,并留下了收款人姓名以及银行账号。接着她通过网页链接打开了北京市海淀区第二公证处网站,在网站上,她看到公证处关于此次公证抽奖活动的公告,以及客户留言链接中很多关于对此次活动真实性的肯定,在名为“公证处回复”的留言上写着:“本次活动公证负责人杨文圣是我处三级公证员”,而这个“杨文圣”就是刚才领奖页面中的收款人。至此,这个活动表面上看来真实性毋庸置疑了。

然而,看到对方提供的领奖网页中的“Skype”后面多了个字母“c”,作为Skype的忠实用户,王小姐多了个心

眼,她没有通过“公证处”网页上提供的电话号码打过去,而是通过北京114台查到了海淀区第二公证处的电话号码,没想到,获得的号码和网页上的并不一致,王小姐顿生疑惑。“北京市海淀区第二公证处工作人员告诉我,他们并没有公证过这个活动,而且公证处也没有叫杨文圣的公证员。”公证处工作人员告诉她,这很有可能是一起网络诈骗,王小姐突然意识到自己差点掉进了陷阱。

记者随后打开了真实的北京市海淀区第二公证处网站,发现网站页面和刚才兑奖网页上提供的假公证处网站页面几乎一模一样,就是电话号码被换掉了。假冒的公证处

网站上,内容不可复制,客户留言内容全是关于这个抽奖活动的,而且也不可进入“下一页”。在真正网站的客户留言上,记者看到留言内容和刚才那个假网站上的大不一样。

记者联系了TOM网站Skype官方的客服,工作人员听了情况介绍后表示,这个所谓的抽奖活动纯属骗局,“我们网站确实对Skype软件用户进行了一些抽奖活动,但提供的奖品只是摄像头、耳机之类涉及网络通讯所使用的低端配件,而且不会向用户收取任何费用。”工作人员还表示,正规的获奖信息不会通过即时消息的方式向用户发送,而是统一在TOM门户网站下的Skype中国唯一官方网站上公布。

赌客打架 赔钱还得挨罚

快报讯(记者李绍富)棋牌室赌博,输家心急,嫌牌友出牌太慢,两人闹了起来,最后大打出手,砸坏了棋牌室的麻将桌和空调。闹到派出所,两人不仅要赔偿棋牌室损失,还被罚款500元。

昨天下午三点左右,南京永宁街一家棋牌室内,四个老牌友摆开了阵势。玩了几把后,四人都觉得带点“彩”好,不然打着没劲。于是,谈好大小后,筹码上桌了。没几圈下来,其中一个中年妇女连输了好几把,心急的她嫌其中一个牌友出牌太慢,为此两人发生言语上的冲突。本来输了钱心情就不好,

两人没吵几句,就在棋牌室大打出手。结果棋牌室两台麻将桌和一台空调被砸坏,打架的两人也不同程度的受伤。

棋牌室老板见状赶紧报警,民警赶到现场后,将打架的两人和另外两个牌友一起带回了派出所。由于四人打麻将并非普通玩乐,而是赌博,民警决定依法处理打架者并给与赌博者一定罚款。鉴于四人认错态度好,情节轻微,民警对四人批评教育后,给予了每人500元的罚款处罚,并要求打架的两人赔偿棋牌室老板损失。这一架打得真不划算,自己受了伤不说,还得交罚款并赔钱。